

HISTORIJA DRŽAVE BOSNE I HERCEGOVINE**obavezni predmet / I ciklus studija / PRVI (I) semestar / 6 ECTS / 45 P + 15 V**

Nositelji predmeta:

Prof. dr Mehmed Bečić

Saradnik na predmetu:

Viši asst. Tahir Herenda MA iur.

Literatura za pripremanje i polaganje ispita

Literatura	<p><i>Prije početka studijske godine Nastavo-naučno vijeće Fakulteta posebnom odlukom utvrđuje obavezne i preporučene udžbenike i priručnike, kao i drugu literaturu na osnovu koje se priprema i polaže ispit. Utvrđena obavezna literatura nalazi se u bibliotečkom fondu ili je dostupna putem službena web stranice Fakulteta odnosno putem interneta.</i></p> <p>Obavezna</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mustafa Imamović, Osnove upravno-političkog razvitka i državno-pravnog položaja Bosne i Hercegovine, Pravni Fakultet Univerziteta u Sarajevu, Sarajevo, 2006. - Izabrani tekstovi i materijali za vježbe koji se studentima postavljaju na web-stranicu Pravnog fakulteta.
	<p>Dopunska</p> <ul style="list-style-type: none"> - Mustafa Imamović, Historija države i prava Bosne i Hercegovine, IV izdanje, Magistrat, Sarajevo, 2014. - Dženana Čaušević, Pravno-politički razvitak Bosne i Hercegovine Dokumenti sa komentarima, Magistrat, Sarajevo, 2005. (Odlomci - tekstovi za analizu) - Rasim Hurem, Bosna i Hercegovina u Drugom svjetskom ratu 1941-1945., University Press, Sarajevo, BNZ Hrvatske, Zagreb, 2016. - Muamer Džananović; Jasmin Medić; Hikmet Karčić, Nastanak Republike Srpske: Od regionalizacije do strateških ciljeva (1991-1992), Institut za istraživanje zločina protiv čovječnosti i međunarodnog prava/Institut za historiju Univerziteta u Sarajevu, Sarajevo, 2023. - Grupa autora: BiH od najstarijih vremena do kraja Drugog svjetskog rata, Bosanski kulturni centar, Sarajevo, 1998. - Noel Malcolm, Povijest Bosne, Zagreb – Sarajevo, 1995. - Bosanski ustav (fototip izdanja iz 1910. godine), Muslimanski glas, Sarajevo, 1991.

Struktura bodova i bodovni kriterij

Način vrednovanja znanja sa strukturom ocjene	<p><i>Prije početka studijske godine Nastavo-naučno vijeće Fakulteta posebnom odlukom utvrđuje za svaki nastavni predmet strukturu bodova i bodovni kriterij.</i></p> <p>Vrednovanje znanja vrši se kontinuiranim praćenjem i ocjenjivanjem rada studenata tokom semestra. Studenti tokom semestra mogu osvojiti 50 bodova i na završnim ispitu 50 bodova.</p>		
	Elementi praćenja i provjeravanja	opterećenje u ECTS	udio (%) u ocjeni
	Parcijalni ispit	2	30%
	Istraživački radovi/projekti/debate/participacija u diskusiji	1	20%
	Završna evaluacija znanja	3	50%
Ukupno	6	100%	
<p>Način oblikovanja konačne ocjene:</p> <p>U oblikovanju konačne ocjene uzimaju se u obzir utvrđeni elementi praćenja i provjeravanja rada studenata: prvi parcijalni ispit, samostalni istraživački rad – esej, učešće u diskusiji/debati/projektu i završni ispit.</p> <p>Prvi parcijalni ispit i završni ispit za vrijeme trajanja vanrednih okolnosti održavat će se online.</p> <p>Prvi parcijalni test: od 0 do 30 bodova (uvjet za pristupanje završnom ispitu je minimalno 15 bodova); Istraživački rad: 0-10 bodova, učešće u diskusiji/debati/projektu: 0-10 bodova; Završni ispit- od 0 do 50 bodova. Konačna ocjena formira se na osnovu evaluacije svih oblika studentskog rada – zbrajanjem bodova ostvarenih tokom semestra. Završni ispit polaže se u redovnom, popravnom i septembarskom ispitnom roku u skladu sa propisima o visokom obrazovanju.</p>			